

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A képviselő-testület szerdán 9 órától ülészik. Megalkotják a 2007. évi költségvetési rendeletet, módosítják az egyes pénzbeli ellátásokról szóló rendeletet. Meghallgatják a társadalmi szervezetek, sportegyesületek és a közalapítvány 2006. évi tevékenységről szóló beszámolót, döntenek az évi támogatás összegéről. Napirenden szerepel a délnyugati lakóterület közművesítési programja, az épülő bölcsőde szervezésének előkészületei, valamint a köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározását szolgáló kiemelt célok megjelölése. A képviselők véleményezik Zéltty László rendőr alezredest Szegedi Rendőrkapitányság élére tervezett kinevezését.

**ÁSOTTHALOM.** A Borostyán nyugdíjasklub kötetlen beszélgetésre várja ma este 17 órától a helyi képviselő-testület tagjait. Bemutatják a klub működését, valamint felvetéseiket, javaslatokat vitatják meg a képviselőkkel. – A Kiss Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napközi Otthonos Óvoda konferenciánokat tart. A programsorozat a HEFOP 3.1.3 nyertes pályázatban valósul meg. Ma 14 órától az első osztályosok részére tart bemutató órát Masáné Szekeres Ildikó. Az órát követő szakmai konzultációt Rózsa Vincéné vezeti.

**BORDÁNY.** Közösségi pszichiátria ellátás működik Bordányban. Tanácsot adnak életvezetési, lelki, szociális, egyéb személyes gondok megoldásához. Szerveznek különböző önszegítő és személyiségfejlesztő csoportokat. Az érdeklődők Tari Gyuláné személyi segítőhöz fordulhatnak telefonon (288-187 vagy 30/625-5549) és e-mailben (inszk@napnet.hu). Fogadási idő hétfőnként 10 és 16 óra között az integrált nappali szociális központban (Szent István tér 1.).

**DESKA.** A képviselő-testület ma 16 órától ülészik. Elfogadják az ideit, és módosítják a 2006-os költségvetési rendeletet.

**KISTELEK.** A rendezvényházból holnap 15 órakor kezdődik az Ady Endre: Ki látott engem? című műsor. A program Ady műveire épül. Közreműködnek a Szegedi Nemzeti Színház színészei: Melkvi Bea, Harsányi Attila és Tzafetas Roland.

**MÓRAHALOM.** A szűrési tervek szerint a kisvárosban március 6-a és 14-e között tartják a tüdőszűrést a rendezvényház udvarán álló tüdőszűrő buszban. – Az óvodában egy hete tartó télülő farsangi mulatságok február 27-én zárulnak a Katica csoport jelmez felvonulásával.

**RŐSZKE.** Egészségteret rendeznek a településen február 26. és március 9. között az Egészségvédő Egyesület irányításával. A vizsgálatokra a teleházban lehet jelentkezni az 573-870-es telefonon.

**SÁNDORFALVA.** A Pallavicini Sándor Általános Iskola tornatermében ma 18 órától összevont szülői értekezletet tartanak. Az iskola igazgatója beszámol az első félév munkájáról, és tájékoztatja a szülőket a második félév fontosabb feladatairól.

A zárás előtti estén dugig volt emlékezőkkel a népszerű szegedi vendéglátóhely

# Utolsó kávé a Bécsi Kávéházban

Mától nem szűrődik ki kávéillat és cigarettafüst a Bécsi Kávéházból: a szegedi belvárosban öt éven át működő vendéglátóhely végleg megfordította a nyitva tartást jelző aranytábláskát. Mint lapunkban megírtuk, a nivós kávézóból gyógyszertár lesz. Utolsó este sírva vigadtak a vendégek, akik teljesen megtöltötték a helyet.

Dugig volt a Bécsi Kávéház tegnap kora este, még az is betért egy búcsúkávéra, aki korábban csak távolról méregette a szecessziós jellegű vendéglátóhelyet. Az asztaloknál összeszokott társaságok, törzsvendégek ültek – illetve a „foglalt” táblák alapján őket várták.

– Hiába kötöttük meg az anyagilag legjobb üzletet, most mégis mindkét szemem sír, egyik se nevet. Igazából az első pillanattól fogva bántuk, hogy megváltunk tőle, de a gazdasági helyzetünk túlnőtt az érzelmeinken – beszélt nehéz szívvel Papp Róbert, a Bécsi társ tulajdonosa. Ragaszkodását mutatja, hogy az utolsó héten folyamatosan fotózta a helyet, munkatársait, a törzsvendégeket – emlékül. Szomorúan, de büszkén mutatta a bársonyba kötött vendégkönyvet, amibe az elmúlt másfél héten annyi hálás szó került, ami őt is meghattotta. A könyvet lapozgatva Varnus Xavér, Alföldi Róbert, szegedi orvos- és jogászprofesszorok gondolatait olvashattuk: a szeretet megnyilvánulásait az egyedülálló hely iránt. Az egyik férfi törzsvendég versben fejezte ki magát:

„A szív vérzik, a lélek sajog, mert 26-ától hontalan vagyok...”. Tegnap délután egy idős házaspár két csokor nárciszt hozott a kávézóba, mint Papp mondta, megsírtatták a helyet, és ezzel emlékeztek rá.

## Lopták a Mercedest

MUNKATÁRSUNKTÓL

A nagylaki határátkelőn a magyar és a román határőrök közösen ellenőrizték egy Romániába hazánkba belépni szándékozó világosszürke, olasz honosságú Mercedes ML 270C típusú autót, amit egy 40 éves olasz állampolgár vezetett. A jármű közös ellenőrzésekor az lett gyanús, hogy a nyolcmillió forintos autóra engedélye fénymásolat volt. A további ellenőrzés kiderült: az autót Olaszországból lopták el ez év elején.

Az ügyben az eljárást a román hatóságok folytatják le.

## Kovács és Kelemen francia estje

A Magyar Állami Operaház főzeneigazgatója, Kovács János vezényli a szimfonikusokat ma 19.30-tól a Szegedi Nemzeti Színházban, ahol a Filharmónia Vaszy-bérleti sorozatában francia estet hallhat a közönség. A szegedi zenekar műsorán Saint-Saëns Bevezetés és rondo capriccioso, valamint Havanaise című darabja, továbbá Chausson hegedűversenye és Franck d-moll szimfóniája szerepel. Az est szólistája a világhírű fiatal hegedűművész, Kelemen Barnabás, aki győzött a világ legrangosabb hegedűversenyén, az indianapolisin is. Fellépett már a londoni Wigmore Hallban és a New York-i Carnegie Hallban is. 2005-től a Zeneakadémia tanára, és a Bloomingtoni Egyetem vendégprofesszora.



Bajnóczy Zoltán, Álmos Péter, Bajnóczy Johanna, Szabó Nóra, Lencse Brigitta és Lovas András sörrel búcsúzott

Fotó: Schmidt Andrea

### ANGLIÁBA MENNEK A PINCÉREK

– Áprilisban már Angliában dolgozom – hadarja el két szaladás között Koláth Ádám pincér. Egy kolléganője szintén a szigetországban kapott munkát, és a munkatársak többségének is lesz munkája máshol. Mint mondták, második otthonukként szerették a helyet, ennek szellemében dolgoztak – a vendégek érzelmei ezért nem is lepték meg őket nagyon. A kollektíva számára az üzletvezető egy utolsó közös kirándulást is szervezett: három napra elutaznak egy egi szállóba pihenni, számot vetni a múlttal és a jövővel.

A vasárnap esti vendégektől jártunk beszélgetni, randizni, sőt még a városba érkező barátainkat, ismerőseinket is elhoztuk a Bécsibe. Olyan ez Szegeden, mint a Dóm tér – mondta még jelent időben egy nagyobb társa-

ságban söröző Álmos Péter. Amikor az kerül szóba, hova mennek majd hétfőtől, azt mondják, a Casablanca vagy a Grand Café jöhet szóba – habár egyik se hasonlítható a Bécsibe.

Lovas András az enteriőr, az öltönyös pincérek, a kiszolgálás színvonala, a hangulat mellett megemlíti: a Bécsi a minőséghez képest szinte olcsó volt, talán ez is lett a vesztesége. Igaz, valószínűleg ez is hozzájárult a népszerűségéhez. Ezt jól jelzi az is: egy internetes oldalon a napokban publikált, ötszázas kávéházi toplistán a Bécsi Kávézó ezüstérmes közönségdíjas lett – sajnos már csak posztumusz.

– Szeretnénk megvenni ezt a játékot emlékül – fordult a szinte minden vendéggel pár mondatot váltó Papp Róberthez Bajnóczy Zoltán. Egy térbeli amobárol van szó, aminek a nevét sem tudják, de annyit játszottak már vele itt, hogy a társaságukhoz nőtt. Az üzletvezető-társ tulajdonos nekik adja, egy fotóért. Emlékként emléket, hangzott az üzleti ajánlat, amire nem lehet nemet mondani. S hogy meddig maradnak? Amíg ki nem dobnak – mondta kórusban a leghűségesebb törzsvendégek egy csoportja, Szabó Nóra, Lencse Brigitta és Bajnóczy Julianna.

T. R.

### HÍREK

**A TRUBADÚR AZ OPERABARÁTOKNÁL**  
Verdi népszerű operája, A trubadúr bemutatójára készül a szegedi társulat. Ebből az alkalomból ma este 6 órától a Bartók Béla Művelődési Központ dísztermében a Szegedi Operabarátok Egyesületének vendége lesz Gyüdi Sándor karmester, Harangi Mária, az előadás rendezője, Romvári Gergely díszlettervező, továbbá Szonda Éva, Wittinger Gertrúd, Réti Attila és Cselóczi Tamás operaénekes. A zenés beszélgetés házigazdája, Gyémánt Csilla főiskolai docens, az egyesület elnöke.

**RÉGI KÖNYVEK A JATIK-BAN**  
Monok István, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója nyitja meg ma déli 12 órakor Szegeden, a József Attila Tanulmányi és Információs Központ átriumában Az egyetemi könyvtár régi és ritka könyvei című kiállítást. A tárlatot Varga András és Baróczi Éva rendezte.

**BÁLOZTAK A RENDŐRÖK SZEGEDEN**  
A szegedi Forrás Szállóban rendezték meg szombaton este az immár hagyománnyá lett rendőrbált. A rendvédelmi szervek munkatársai mellett a megye gazdasági, tudományos életének számos prominens személyisége is elfogadta a meghívást. Az est sztárvendége St. Martin volt, aki különleges hangzású dallamaival örvendeztetette meg közönséget, megalapozva a jó hangulatot. A talpalávalót idén is a PRT zenekar húzta, a táncparkettre csalogatva a vendégeket.



Valaha jobb időkben is látott a fotónkon szereplő tápai buszmegálló, amelyre olvasónk, Patyi Dezső hívta fel a figyelmünket. A girbegurba, több helyen megsüllyedt járdalapok is szörnyen néznek ki, esős időben kisebb sártenger teríti be a járdalapok egy részét. Ehhez már csak adalék az árok partján növekvő gaz, és a kidőlt-bedőlt korlátok. Az esőtől és szélétől védő félig nyitott váró nem szolgálja funkcióját: hátsó üvegét több hete kitorrták, azóta sem pótolták. A Halas utca sarkán kialakított buszmegállót is jó lenne rendbe rakni

Fotó: Patyi Dezső

### VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu  
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153. • (A borítékra írják rá: FEKETE PONT)